

○《一夫两妻 男子“合法”娶俩老婆》追踪

派出所:民政局应负主要责任

律师:相关部门办事员机械工作,缺少负责的态度,存在一定工作疏忽



本报枣庄7月17日讯(记者 刘婷婷) 本报刊发的《一夫两妻 男子“合法”娶俩老婆》等系列报道在社会上引起了强烈反响,不少市民纷纷来电表示惊诧。17日,税郭镇派出所负责人表示,他们给刘先生修改的婚姻状况是按照规定程序办的,重婚主要责任在民政;枣庄市民政局相关人士则表示,他们根据公安开具的

户口本上婚姻状况等给当事人登记的。两部门都表示,他们均不负责任,也不会有任何补偿。

16日,记者来到枣庄市民政局,负责宣传的工作人员生女士表示,这起重婚案出现的首要原因是刘先生把本人已婚的婚姻状况在当地派出所改为离婚。生女士介绍,在民政部门,居民办理婚姻登记时,只需提供本人户口本和身份证,只要两个证件符合婚姻登记条件,就可为其办理。当记者问到,民政局在为刘先生办

理婚姻登记时是否要审核刘先生真实的婚姻状况,生女士介绍,个人办理婚姻登记时,必须经过民政局办理,而办理离婚手续时,可以通过民政局或是法院判决两种途径,在民政部门只能查询到他们所辖范围内婚姻状况,来自法院的婚姻状态无法查到。

生女士分析,市中民政局婚姻登记处看到刘先生户口本上是离婚状态,婚姻登记处的工作人员估计是想当然认为他是拿法院判决的离婚证明去当地派出所修改的

婚姻状况,所以若是当事人恶意想重婚的话,那么像刘先生这样,就很容易钻到空子“合法”娶到俩老婆。

17日,记者来到税郭镇派出所,该所的贾所长告诉记者,刘先生来修改婚姻状况时持有了离婚证明,所以他们就可为其更改婚姻状况,针对刘先生是否已经复婚,他们派出所无权过问。因为,根据目前办理程序,只要当事人持有离婚证明,公安部门就可在户口本上为其更改婚姻状况。贾所长表示,民政局是负责办理婚

姻登记的,刘先生是否已婚,是否离婚,民政局最清楚,刘先生明明已婚了,民政还为其办理婚姻登记手续,主要责任还应由民政局负责。

17日,记者咨询了枣庄信雅律师事务所的王历程律师,王律师分析,从结果上看,派出所和婚姻登记处两部门工作中都存在着一定的疏忽,在没有充分查实当事人真实婚姻状况的情况下,就为其修改了婚姻状况,办理了婚姻登记手续,客观上造成了重婚的发

生;虽然是两部门都是按照行政程序办事,但仅仅一种机械的按程序工作,并没有本着对当事人认真负责的态度。若是本着这样的工作态度为民服务,将会给一大批恶意重婚的不法分子提供合法钻营空间,从而会人为导致一批又一批重婚案发生,这不但说明我们的相关法律规定有漏洞,也说明我们相关机关的服务不到位,在现代文明社会,这类案的出现,对我们这个一夫一妻的法制社会是个莫大讽刺。



骑摩托去西藏

17日下午,三名枣庄小伙骑着经过改装的摩托车从东湖公园出发前往西藏。他们计划由青藏线入藏,经滇藏线返回,全程一万三千公里,计划耗时二十五天。据了解,这是他们三人第一次骑摩托车进藏。

本报记者 袁鹏 摄影报道

五位爱心人捐款 营营学费解决了



本报枣庄7月17日讯(见习记者 郑雅莉) 16日,《15岁娃为学费发愁》一稿见报后,引起广泛关注。在不到一天的时间里,就有5名匿名爱心人士纷纷捐款,总共捐助7800元,解决了宋营营的学费问题。

17日一早,记者就接到一位爱心人士的电话,“刚从报纸上看到考上三中但是为学费发愁一事,我想问一下怎么能把钱给那个孩子,你要一下她的账号我给她打过去吧。”当记者问到该怎么称呼她时,该名爱心人士迟迟不肯表明身份。

随后,记者陆续接到电话,几位爱心人

都不肯说出自己的姓名。17日,营营的银行卡里陆续有钱打进去,截至记者发稿时已收到7800元的资助。除此之外,枣庄三中负责人也表示,现在先把学费交上,入学后可以申请贫困补助。

下午记者和营营一起来到枣庄三中西校进行缴费。见到营营时,她一改往日的惆怅,开心地说:“真没想到有这么多好心的叔叔阿姨帮我,谢谢他们!我现在可以上学了!”。“有这么多好心人帮助营营,我们连姓名都不知道,真不知该怎么感谢他们。”营营的奶奶含着泪水对记者说。虽然不知道爱心人士的具体信息,但是营营还是委托记者向这些匿名捐款的爱心人士表示感谢。

热烈庆祝瑞捷教育进入枣庄
28天,家长热捧 1对1辅导

好消息

全国首创1对1教育模式,12年专注、70多个城市,300多家学习中心,12000多名全职教师,值得信赖的教研实力保障瑞捷教育进入枣庄。

●1对1备战中高考全科特训 ●1对1新课衔接特训 ●1对1学习能力提升特训 ●全科培优特训

小学至高三:资深教师1对1

■ 检查 ■
辅导作业,查缺补漏,复习加预习

■ 一对辅导 ■
对孩子进行全方位的测评和分析,制定系统完善,针对性强的辅导计划,最大程度帮助孩子成绩稳步提高

■ 师资力量 ■
多年教学实践经验的市重点一线资深教师面授

让普通孩子考上北大清华的宝典

瑞捷教育1对1 直通北大清华

提分就是杠杠的
28天帮孩子成为优等生

小升初/择校/考试/升学
黄金假期,来瑞捷疯狂提分

已经进入暑期黄金时期,家长可知晓,怎样才能通过黄金暑期帮助孩子“多提分”?孩子怎样才能突破“学习瓶颈”?解决学习中的问题;高考孩子应该“复习什么”、“怎么复习”?中、高考“必考点”有哪些?怎样才能灵活运用得高分?孩子怎样才能在短时间内提分更多,决胜中、高考?来瑞捷给您答案:优等生“直通名校”,中等生“冲进重点”,差等生“能上本科”。

教学20年老师说:
暑假补课三个方面最重要

现在家长敢花钱,但大部分花的是冤枉钱,比如说假期补习,有的孩子一开学成绩突飞猛进,学习劲头非常足。有的孩子

开学后精神萎靡,甚至成绩下降,问题在哪?是补习内容上出了问题,还是方法上错了,资深老师说道:

“假期补习有三个黄金法则:

1、补习的项目必须不枯燥,跟平时读书上课的感觉要完全不同,让孩子有一种放松的接近玩的状态下学习,这样补习的效果才高。

2、不要东一榔头西一棒子,最好盯着一个方面突破,例如1对1教学方法,1对1新课衔接特训等等,每天通过短时间的针对性教学,一个假期就可以把中小学的课程学习完。

3、要找适合孩子的机构,假期培训班特别多,但有的要么是教学方法不科学,要么师资力量欠缺,所以家长在选择培训班前要擦亮眼睛,看硬件,看软件综合条件的选择,真正能让孩子在假期学习进步。

暑假课程特训
助力领跑新学期

◎新高三学生 1对1备战高考全科特训

规划个性化备考计划,紧跟高考试点梳理知识体系,全面夯实基础知识,各科重点难点点拨,实现飞跃!

◎新初三学生 1对1备战中考全科特训

制定个性化备战策略,基础知识全面查漏补缺,模拟真题实战,突破各科重难点,实现飞跃!

◎新初二、新高二学生 1对1夯实双基特训

各科知识温故知新,提前学习、消化难点,承上启下衔接新旧知识点,优化学习方法,顺利度过“分水岭”!

◎新初一、新高一学生 1对1新课衔接特训

授课紧跟衔接方向,模块化教学,转化思维方式,确保学习方法、学科知识和学习心理方位衔接,赢在起跑线!

提分热线:0632-3616868 3616898
瑞捷教育枣庄校区地址:
青檀路鲁南书城二楼